الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

المؤسسة: زغلـــــــــــول واد ليلي                                                                                                 السنة الدراسية: 2006/2007
الفصـــل: الثالث                            ﴿                                                                    ﴾                   التاريـــــــــــخ:     -05-2007
المستوى:  1ج. م ع.ت                                                                                                               المدة:  2 سا
	العبارة المقترحة
	ص
	خ
	الصواب

	1-المتفاعل المحدهوغاز(H2)
	
	
	

	2- عند نهاية التفاعل يتشكل 2mol من  غاز(HCl)
	
	
	

	3- المتفاعل المحدهوغاز(Cl2)
	
	
	

	4-المعاملات الإستيكيومترية مناسبة في المعادلة
	
	
	


الكيمياء:( 03 نقط):
ليكن التفاعل المنمذج بالمعادلة الأتية :  
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 إستعملنا في الحالة الإبتدائية  1molمن غاز (H2)
 ومن2mol غاز (Cl2) أكمل الجدول الأتي: 
التمرين الأول:(06 نقط) يحترق الحديد الصلب  (Fe)في وجود غاز ثنا ئي الأكسجين (O2) فينتج أكسيد الحديد المغناطيسي الصلب(Fe2O3)  1-أكتب معادلة التفاعل المنمذجة لهذا التحول الكيميائي .  2-نستحدم 22.4g من الحديد(Fe) مع 6.72L من غاز (O2) مأخوذا في الشرطين النظامين من ضغط ودرجة الحرارة 

أ-أحسب كمية المادة الإبتدائية لكل من(Fe) و (O2). ب- أعطي جدول التقدم لهذا التحول الكيميائي .
جـ-هل يوجد متفاعل محد في هذه الحالة ؟.د-أستنتج كتلة أكسيد الحديد المغناطيسي(Fe2O3) الناتجة عند نهاية التفاعل.  
                                                               تعطى : الحجم المولي MO=16g/mol      MFe=56g/mol   Vm=22.4L
	2- الفيزياء :(11 نقطة) أكمل الجدول الأتي:               
العبارة المقترحة
	ص
	خ
	الصواب

	1-يحدث الإنعكاس الكلي على السطح الفاصل بين وسطين شفافين عندما تكون زاوية الورود تساوي الزاويةالحدية 
	
	
	

	2- القانون الثاني لللإنكسار هو:i=r     
	
	
	

	3- عندما يحلل الموشور الضوء الأبيض فإنه يكون للأضواء الملونة البارزة منه نفس زاوية الإنحراف 
	
	
	

	4-عندما نسخن جسم صلب فإنه يعطي طيف إصدار متقطع
	
	
	


التمرين الأول:(07.5 نقاط):
نحقق التجربة الموضحة في الشكل المجاور بإستخدام مصباح توهج يعطي ضوء أبيض 
1- ما هي الظاهرة المشاهدة على الشاشة البيضاء بعد 

أن يسقط عليها الضوء  المنعكس من المرآة ؟.
2- نستخدم الأن مصباح ليزر يعطي ضوء وحيد اللون أحمر ويكون مسار الشعاع
الوارد منه كما في الشكل السابق : -1 *إذا علمت أن زاوية الورود على المرآة العاكسة
هي : i1=22.5°* أحسب زاوية الانعكاس (r1)  . * إستنتج قيمة الزاوية (i2)
3* أوجد زاوية الإنكسار.(r2)
4* كم يجب أن تكون زاوية الورود (i1) حتى تكون زاوية الإنكسار r2=90°  .
تعطى:       قرينة إنكسارالماء   n2=1.33   ,     قرينة إنكسار الهواء  n1=1
                                          Sin48.75° =0.7518       Sin70.01° =0.94     Sin90° =1    Sin45° =0.707
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الصفحة: 1








من إعداد أستاذ المادة:مخلوف
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